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15ª SESSÃO ORDINÁRIA – 12 DE MAIO DE 2023. 
 

I. ABERTURA 
 
Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
 
1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
. 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
  
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO  

 

2.2   EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

Ofício Nº 075/2023 de autoria do Comandante da 2ª Companhia/10ºBPM. 
Assunto: Solicita espaço na tribuna para tratar de assuntos relacionados á 
segurança pública desse município. 

 
2.3      EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 

Requerimento Nº 079/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 

(Barel do Povo). 

Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente. 
Que seja feito a capinação no centro da Sede do Distrito de Candeias, dando 
ênfase ao entorno da praça e da igreja. 

 

Requerimento Nº 080/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 

Oliveira. 

Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 

Que a Gestão Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, possa elaborar 

um projeto no tocante a construção de passagens molhadas e aterros com 

manilhas e piçarramento na estrada que liga a sede do município, iniciando no 
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antigo campo de aviação ligando as comunidades de Lismã, Cosmo Leão, 

Diamantina, Saco da Telha, Recanto de Odilon, Recanto de Abel, Morada Nova 

e Cachoeira dos Marques, ambas no Distrito de Santo Antonio e que a Gestão 

possa conveniar o referido projeto com o Governo Federal ou Estadual, ou que 

possa realizar com recursos próprios. 

 

Requerimento Nº 081/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 

(Barel do Povo). 

Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 

Que seja feito um melhoramento com piçarra em duas ladeiras na rota escolar 
de Cedro á Picada, sendo elas as ladeiras de França em Assunção e a ladeira 
do açude próximo a casa de Chico Coquinho, no São Vicente. 

 

Moção Nº 066/2023 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 

Assunto: Moção de Pesar em decorrência do falecimento do Senhor José 
Niclecio Correia Lima, ocorrido no dia 07 de maio do ano corrente. 

 
Moção Nº 067/2023 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 

Assunto:  Moção de Pesar em decorrência do falecimento da Senhora Maria 
Pereira da Silva, ocorrido no dia 06 de maio do ano corrente. 

 

Moção Nº 069/2023 de autoria do Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe 

Assunto: Moção de Pesar em decorrência do falecimento do senhor 

WELINGTON ALVES DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 11 de maio de 2023. 

 

I. PEQUENO EXPEDIENTE 
 

IV. GRANDE EXPEDIENTE 
 

V. ORDEM DO DIA 
 

Projeto de Lei 010/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 

(Barel do Povo). (2ª votação).  

Assunto: Cria o programa “prata da casa”, que institui a obrigatoriedade de 

inserir, dentre as contratações para a Festa do Município e Festa do Chitão, a 

inclusão de um artista da terra. 
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Projeto de Lei 011/2023 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá. 
(2ª votação).      
Assunto: DENOMINA TRECHO DA RUA 21 DE OUTUBRO NO BAIRRO 
CENTRO, DE VEREADOR LUIZ DE CARVALHO JUCÁ NA SEDE DE 
MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.    

 
Projeto de Lei Nº 013/2023 de autoria do Poder Executivo. (1ª Votação). 
Assunto: Dispõe sobre a atualização da remuneração de servidores públicos 
para valores condizentes com o novo salário mínimo.  

 

Requerimento Nº 079/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 

(Barel do Povo). 

Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente. 
Que seja feito a capinação no centro da Sede do Distrito de Candeias, dando 
ênfase ao entorno da praça e da igreja. 

 

Requerimento Nº 080/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 

Oliveira. 

Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 

Que a Gestão Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, possa elaborar 

um projeto no tocante a construção de passagens molhadas e aterros com 

manilhas e piçarramento na estrada que liga a sede do município, iniciando no 

antigo campo de aviação ligando as comunidades de Lismã, Cosmo Leão, 

Diamantina, Saco da Telha, Recanto de Odilon, Recanto de Abel, Morada Nova 

e Cachoeira dos Marques, ambas no Distrito de Santo Antonio e que a Gestão 

possa conveniar o referido projeto com o Governo Federal ou Estadual, ou que 

possa realizar com recursos próprios. 

 

Requerimento Nº 081/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 

(Barel do Povo). 

Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 

Que seja feito um melhoramento com piçarra em duas ladeiras na rota escolar 
de Cedro á Picada, sendo elas as ladeiras de França em Assunção e a ladeira 
do açude próximo a casa de Chico Coquinho, no São Vicente. 

 

Moção Nº 066/2023 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 

Assunto: Moção de Pesar em decorrência do falecimento do Senhor José 
Niclecio Correia Lima, ocorrido no dia 07 de maio do ano corrente. 
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Moção Nº 067/2023 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 

Assunto:  Moção de Pesar em decorrência do falecimento da Senhora Maria 
Pereira da Silva, ocorrido no dia 06 de maio do ano corrente. 

 

Moção Nº 069/2023 de autoria do Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe 

Assunto: Moção de Pesar em decorrência do falecimento do senhor 

WELINGTON ALVES DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 11 de maio de 2023. 

 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”.  
 

 


